

Tulcán, 30 de septiembre de 2019

Señora.

JANETH GUARNIZO MARTINEZ

De mi consideración:

Me es grato informarle que la Junta General Extraordinaria de Socios de la compañía ESCUELA DE CONDUCCIÓN Y CAPACITACIÓN DE CONDUCTORES NO PROFESIONALES CONDUCARCHI CIA. LTDA., legalmente reunida el 27 de septiembre de 2019 resolvió, por unanimidad de los presentes, designarle como GERENTE GENERAL de la Compañía, por el período estatutario de dos años. En tal virtud, le corresponde ejercer las facultades señaladas en la ley y en el estatuto de la compañía.

El Estatuto de la Compañía ESCUELA DE CONDUCCIÓN Y CAPACITACIÓN DE CONDUCTORES NO PROFESIONALES CONDUCARCHI C. LTDA. en donde se detallan sus atribuciones, consta en la escritura pública de constitución, otorgada en la Notaría Séptima del cantón Ambato, el diecinueve de junio del dos mil ocho, inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Tulcán, bajo el número veinticuatro (24), el diecisiete de julio del dos mil ocho.

Por la atención que brinde a la presente, le anticipo mi agradecimiento.

Atentamente,

SORAYA YADIRA GARCÍA IBARRA

PRESIDENTA DE CONDUCARCHI CIA. LTDA.

Yo, JANETH GUARNIZO MARTINEZ, de nacionalidad ecuatoriana, acepto el nombramiento de GERENTE GENERAL DE CONDUCARCHI con RUC No.0491509503001 por un período de dos años. Tulcán, 30 de septiembre de 2019.

JANETH GUARNIZO MARTINEZ

GERENTE GENERAL DE CONDUCARCHI

C.C. No. 1709472094

NOMBRES Y APELLIDOS: JANETH GUARNIZO MARTINEZ

NUMERO DE CÉDULA: 1709472094

NACIONALIDAD: Ecuatoriana

DOMICILIO: Tulcán, calle Sucre y Ayacucho, Edif. Gómez Jurado, 4to. piso

